

## 昔日“传奇”也暴雷，空气币正排成多米诺骨牌，一个接一个倒下

原创 黄伟宏 星羽x 2022-12-02 00:01 发表于广西

收录于合集#财经类，包括数字货币  $\pi$ 币573个

请点击上面作者名加关注，以免漏失重要资讯

昔日“传奇”也暴雷，空气币正排成多米诺骨牌，一个接一个倒下



后来，娱美德又转向手机游戏的开发和发行，但公司旗下代表作品始终还是《传奇》，娱美德靠着“传奇”游戏在中国、美国、日本、菲律宾等国进行授权IP发行，获得其主要收入来源。但近年来，“维权”收入越来越高，其口碑也越来越差。

这个骚操作，局外人是看不懂的，简单说就是娱美德不断给其它公司授权传奇的发行（相当于一女多嫁），然后倒过来又打官司维权，它一方面大规模恶意非法廉价授权，出问题后又通过纠纷及官司方式维权，不仅伤害了合作方的友谊关系，同时也搅乱了整个IP授权市场，可谓是劣迹斑斑。

仅最近几年，该公司发起诉讼案超过40起，覆盖中国、韩国及新加坡等海内外地区，涉及产品数十款，尤其在在国内，《传奇》IP授权纠纷已是家常便饭，有数百家中国公司卷入纠纷，严重扰乱了游戏市场，并多次被中国法院判罚。



但是，十一月初获取融资，十一月底就暴雷，堪称神速，也许是对其劣迹的报应，也许是老天也想创造“传奇”，此前总部位于韩国的几家主要加密货币交易所已宣布下架与游戏平台相关的娱美德代币WEMIX。由该国前五名交易所组成的数字资产交易所联合咨询机构宣布了该代币的下架日期。

交易所表示，Wemix（娱美德）提供了虚假信息。该代币背后的公司最近在一

轮融资中筹集了4600万美元，其中包括微软等公司。然而，最后，韩国加密货币交易所表示，他们发现该公司提交的数据存在错误。据韩国媒体报道，交易所建议他们发现发行量等重要信息不一致。

娱美德区块链项目发行数量虚假，募集投向虚假（没有投向原来承诺的项目，而是用于收购实体游戏公司与转移），这都严重违反了募资专项投资的原则，对投资者权益构成重大侵害，当然，娱美德的违规行为远不止此。

因此，五家交易所宣布决定将于十二月八日终止对WEMIX的交易支持，以确保投资者安全。

娱美德WEMIX代币的下架消息又一次引爆币圈，如我前几天文章所说的，这些项目一有风吹草动，就会引发投资者争相出逃的踩踏行为，该代币此前在世界目前按市值排名排在第226位。结果消息一出，十一月28日，即下跌了百分之七十，一旦下架，只能归零，目前其价格不到零点五美元。

这正印证了笔者一直在告诫大家的，千万不要去碰稳定币、平台币的忠告。

受此消息影响，各平台币价格均在下挫之中。